

我市车辆网上违章查询创历史新高

当日共登陆计算机 3626 台, 查询信息 16589 次

高招体检有序进行

体检结论将列入考生档案;
有异议者 5月14日可进行复检

□晚报记者 宋风

本报讯 昨天,记者从市招办获悉,目前我市高招体检工作正在有序进行中,考生体检结论将作为考生档案的一部分,供高校录取时参考。漏检或对体检结论提出异议的考生可于5月10日后向所在学校申请复检。复检工作于5月14日集中进行。

市招办工作人员介绍,根据《高招体检指导意见》要求,高考体检结论分为三类:第一类是适宜选报普通高等学校各该专业,这部分考生为身体条件完全合格,可以选报高校的各类专业(军事院校、国防生和公安类院校等另有规定的除外)。第二类为不适宜选报部分相关专业。这类考生是身体条件合格,但是患有某疾病或有某种生理缺陷,不能选报部分身体受限的相关专业,主要是指身体条件不能按照专业培养方案完成学业,主要为视力不足、色觉异常等,考生报考志愿时应避开受限专业。高校在录取时可根据此款退档。第三类是不适宜选报普通高等学校各该专业。这类考生为身体不合格,主要是因为患有比较严重的疾病如:传染病、精神病、心脏病、血液病等,暂不宜报考各类普通高等学校。这部分考生首先应治疗疾病,将来再报考高校。

市疾控中心体检科负责人表示,市疾控中心目前正在对我市考生体检数据进行统计,体检结论将于5月10日送达至各学校,漏检或者对体检结论提出异议的考生可向学校申请复检,复检工作于5月14日集中进行。

市招办提醒考生,报考志愿时,考生除了需要根据个人体检结论对照意见的规定外,应参考所报高等院校招生章程中对身体条件的特殊要求,避开限报专业。



□晚报记者 朱东一

本报讯 5月3日上午,记者在周口市市区黄河路上的交通管理服务大厅门前看到,前来查询车辆违章及处理违章的市民很多。据了解,自闯红灯扣6分以来,车辆违章查询就非常火爆。昨日,记者从市交警支队了解到,自网上违章查询系统运行以来,我市车辆网上违章查询次数屡创历史新高。

据了解,自新查询系统运行以来,已累计查询驾驶员、机动车辆信息1054032次;有记录登陆查询系统的计算机384507台;自2013年以来,平均日登陆计算机近

3000台,日平均查询量达12000次以上;近段时间新创下的历史最高记录:当日共登陆计算机3626台,查询信息16589次。

另外,市民查询交通违章可在网上查询,然后到交通管理服务大厅及车管所业务大厅进行处理。 线索提供 张焱



我市一些货车“毛病”真不少

4月至今,2000多名驾驶员要接受降级处理,3万多辆货车要接受罚款

□晚报记者 朱东一

本报讯 今年4月1日起,我市开展针对大货车的“大排查大教育大整治”专项行动。行动中,交警部门发现我市一些货车“毛病”还真不少:截至目前,全市2000多名驾驶员要接受降级处理,3万多辆货车要接受罚款。

5月10日下午,记者在市区淮河路看到,荷花派出所交巡警大队的民警正在对货车进行排查。据了解,重点排查的货车包括重型货车、挂车、工程运输车等,查看其是否存在非法改装情况、是否存在违规安装后射灯、车身反光标识设置是否不

规范、侧后部防护装置安装是否不规范等问题。“一些货车随意改装或是车身不贴反光贴等,别看这些是细节问题,但很容易造成事故发生。”在该路口值勤的民警说。

采访中记者从市交警支队了解到,全市自4月1日开展“大排查大教育大整治”货车违法专项整治行动以来,各类大中型货车及货运车辆驾驶员的违法信息分别是:车辆逾期未检验(36782台)、车辆临近两个月检验(57323台)、驾驶证记满12分(2881人)、驾驶证逾期未检验(8595人)、驾驶证逾期未换证(1707人)。

这些数据充分说明,我市部分货车存

在很大的安全隐患。“车辆逾期未检验,也就是说货车没有审车,这样上路存在很大的安全隐患。根据交通安全法规定,车辆要及时进行检验;行动中,交警会提醒车主及时带车辆进行检验;驾驶证逾期未检验及驾驶证逾期未更换的,驾驶员须参加安全文明教育学习。”交警支队相关负责人说。最受驾驶员关注的就是驾驶证记满12分,这样的驾驶员要接受降级处罚,也就是说部分驾驶员除了要接受满分学习外,降级后就不能驾驶货车了。另外,该行动将持续到今年9月份。

线索提供 张焱

广告